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児童・保護者・教師 比較資料 

                        上段：Ｒ５年度、下段：Ｒ４年度 

 

問１ 校訓「深く考え 自ら学ぶ」のもと、学校は児童の成長につながる教育活動に取り組んでいる。 

 

 

 

 問２ 先生は、基礎・基本を押さえた分かりやすい授業を工夫している。 
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  問３ 先生は、子どもをよく理解し、真剣に対応している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問５ 先生は、電話での問い合わせや学校を訪問した時に親切に応対している。 
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  問６ お子さんは、楽しく登校している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問７ お子さんは、意欲的に学習に取り組んでいる。 
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  問８ お子さんは、友達など周囲の人に対して優しい言葉がけや行動をとっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問９ お子さんは、いつも明るく、元気のよい挨拶ができている。 
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  問 10 お子さんは、交通ルールを守り、交通安全に心がけている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問 11 お子さんは、いつも規則正しく、健康に心がけながら生活している。 
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  問 12 お子さんは、進んで読書活動に取り組んでいる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問 13 お子さんは、宿題などの家庭学習に計画的に取り組めている。 
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  問 14 お子さんは。タブレット端末を使った学習が楽しいと言っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問 1５ お子さんは、学校での学習や生活を通して成長している。 
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  問 1６ 学校は、各種たよりやホームページで学校の様子をよく伝えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問 1９ 学校は、保護者・地域と連携して、子どもを育てることに努めている。 
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  問２０ 学校は、危険箇所や不審者対応への配慮がなされ、安全である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問２２ 家庭では、基本的な生活習慣（就寝時刻・朝食等）を大切にしたしつけをしている。 
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  問 2３ 家庭では、学校での出来事等を話題にして、親子でよく話し合いをしている。 
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